


Με βάση το κόλπο 2, προσπάθησε να βρεις τις απαντήσεις: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύσε τις μαθηματικές προτάσεις που ακολουθούν 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Λύσε τα προβλήματα: 



Λύσε τα προβλήματα 

• Η Στέλα έφτιαξε για το παζαράκι του σχολείου της 9 κουτιά με σοκολατάκια. Σε 

κάθε κουτί έβαλε 9 σοκολατάκια. Πόσα σοκολατάκια έχει φτιάξει συνολικά;  

Εξίσωση: _________________   

Απάντηση: ____________________________ 

• Η Μαρίνα έφτιαξε με τη μαμά της για το πάρτι των γενεθλίων της 45 μπισκότα. 

Τα έβαλε σε 9 δίσκους. Πόσα μπισκότα έβαλε σε κάθε δίσκο;  

Εξίσωση: _________________   

Απάντηση: __________________________ 

• Η Νίκη αγόρασε 9  γραμματόσημα των 6 σεντς. Πόσα πλήρωσε; 

 

Εξίσωση:_________________   

Απάντηση: __________________________________ 

 

• Ο Γιώργος είναι 9 χρονών. Ο Μάριος έχει τη τριπλάσια ηλικία. Πόσων χρονών 

είναι ο Μάριος; 

 

Εξίσωση: _________________   

Απάντηση: __________________________________ 

 

• Ο κύριος Γιώργος αγόρασε για τα εγγόνια του 9 παραμύθια που στοίχιζαν 5 ευρώ 

το ένα και 9 παιχνίδια που στοίχιζαν 7 ευρώ το ένα. Πόσα πλήρωσε για όλα τα 

παιχνίδια; 

Εξίσωση: ________________________________________ 

Απάντηση: _______________________ 

• Ο Ηρόδοτος έσπασε τον κουμπαρά του και μέτρησε τα χρήματα που είχε μέσα. 

Μέτρησε 9 κέρματα των 2 ευρώ, 9 χαρτονομίσματα των 5 ευρώ και 9 

χαρτονομίσματα των 10 ευρώ. Πόσα χρήματα είχε στον κουμπαρά του; 

•  Εξίσωση:__________________________________________ 

• Απάντηση: _________________________________________ 

 

 


